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ENOTHTA 3.

OEQPHMA TOY OAAH

3.1. Tt avapépel to Oewpnua tov Oain;
Na KaTtaoKevAoEeTe £va oxNUA KAl VA YPAWETE T OXEO.
Azxdavmon:
Orav mapdrinieg evbeiec tépvouy dvo dAleg evbeieg, TOTE Ta TURHATO TOVL OpilovTal oTn pia eivar avaioyo
TPOG TO. AVTIGTOLYO TULOTA TG OAANG.
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3.2. Xt0 tpiyovo ABI' 10U O1- A
miovol oynuoatogn AE/BI. 2 2 E
Atvetor 6Tt AA =2x+1, .
AB =x, AE = x*+2 xat a .
ET = 4x™+x. ! / &
Noa Ppeite 10 x. B r
[An. x=1) B A r
No amodei&ete OtL:
i) AE//AB
3.3. To tpiyovo ABT &ivoi opfoydvio A ) BA AL
pe B=90" kat AB=8cm, D Ar TTE
BI' = 6cm. ®épvovue AE//BT' wote | E
n AE = 4cm. Na vroroyicete 10 3.5. Aivovtan 000 mopdAAnAeg eubeiec & kot &. Av
TuApe AA. omo onueio A €vtog TV TAPUAAMA®Y QVT®V €0-
Be1dv pépoupe Tig Tépvovoeg BAT kot AAE dote

[An. AA=3,2cm] B' r
AB =2cm, A=xcm, AA=xt1 cm «ot

AE =3cm, va. Bpebei o pnkog tov tunquatog Al

[An. 2cm]

3.4. Xt0 mapaxdTo oynua . AA givat S1yoTdNOC TG
A kot AE=EA.

3.6. 210 emouevo oynua divetar tpiyovo ABIT won wd-
vo oty mhevpd BT maipvoupe onueio A dote
BA=AB=y.
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B AN r
Am6 10 onueio A @épvoovue v AE mapdAinin
apoc v Al. Aveivan TA=25m xou BE=8 m
va. Bpebel To unrog y ¢ mhevpdg AB.

[Am. y=10m]





